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Zapisnik sa redovne godišnje Skupštine BK „Crikvenica“ 

održane dana 19.12.2018. godine  u 19 sati

u Sali za sastanke Gradske sportske dvorane u Crikvenici, Kotorska ulica 15.

Dnevni red:
1.   Izbor radnog predsjedništva: voditelja skupštine i 2 verifikatora zapisnika
2.   Prijedlog i usvajanje dnevnog reda  
3.   Prijem novih članova u klub 
4.   Čitanje i usvajanje zapisnika s prethodne redovne skupštine 05.04.2018.

5.   Osvrt na financijsko stanje u klubu u tekućoj 2018.

6.   Osvrt na održani 6. XCM Crikvenica i 19. biciklijadu Panorama Vinodola 2018. 
7.   Rasprava o postignutim rezultatima kluba i pojedinaca u 2018.g.
8.   Financijski plan kluba za 2019.g.
9.   Organizacija 7. XC maratona 2019.g i biciklijade
10. Planovi za nadolazeću natjecateljsku sezonu i licenciranje natjecatelja
11. Pripreme za predstojeću izbornu skupštinu i kandidatura zainteresiranih za čelna mjesta
12. Razno 
Prisutni članovi: Dragan Sladonja, Robert Šandl, Dario Manestar, Davor Jurčić, Marko Marčelja, Dalibor Medić, Alen Cuculić, Marko Jerković, Frane Medić, Davor Pavušek, Marko Velepič, Saša Mureta, Tibor Tramišak, Igor Posarić, Mario Zubčić, Danijel Sokolić

Ad.1

Voditelj Skupštine je Dragan Sladonja, a verifikatori zapisnika su Marko Marčelja i Dario Manestar.

Ad.2

Dnevni red je pročitan i jednoglasno usvojen.

Ad.3

U 2018.g. u klub su pristupili sljedeći: Davor Jurčić, Alen Cuculić i Sandro Budiselić. Jednoglasno su primljeni u klub.

Ad.4

Šandl je pročitao zapisnik sa prethodne redovne polugodišnje skupštine održane dana 05.04.2018. te je isti jednoglasno usvojen.

Ad.5

Šandl je pročitao preliminarno financijsko stanje te je konstatirano da klub financijski stoji dobro. Uredno se financiraju svi odlasci na utrke, ove godine nabavili su se i ljetni i zimski dresovi za natjecatelje, klub uz redovita gradska sredstva ima i prihode od sponzorstava, donacija, zatim namjenske prihode za organizaciju maratona te vlastite prihode od održanih manifestacija.

Ad.6

Dragan Sladonja je dao kratki osvrt na održani 6. po redu XC maraton Crikvenica te 19. biciklijadu ''Panorama Vinodola''. Konstatirano je da je za organizaciju maratona potrebno oko 50 ljudi te ukoliko ih klub ne bude mogao ubuduće sakupiti, morat će se razmišljati o ljudima van kluba koji bi se za vrijeme utrke stavili klubu na raspolaganje uz određenu financijsku nadoknadu.  Igor Posarić je dao prijedlog da se svim sponzorima i ljudima koji su od velike pomoći klubu napravi jedna klupska zahvalnica kao mali znak pažnje za vrednovanje njihovog uloženog truda u pomoći klubu. Dragan je posebno pohvalio našeg člana Dragutina Šnajdara koji je od kraja 2017.g. preuzeo brigu oko kuhanja i podjele ručka kako nakon maratona tako i nakon biciklijade što je klubu od velike pomoći, kako u financijskom tako i u operativnom smislu. Biciklijada je također organizirana na nivou, privukla je oko 100 učesnika i protekla je u najboljem redu bez ikakvih problema.

Ad.7

Dragan se osvrnuo i na postignute rezultate kluba u 2018.g. Klub se natjecao u XCO i XCM disciplini s time da naši natjecatelji više preferiraju XCM disciplinu. Rezultati su standardno dobri. Klub je već duži niz godina pri vrhu poretka klubova. Od individualnih uspjeha ponovno se ističe osvajanje svih odličja koje su se mogli osvojiti u kalendarskoj godini od strane Grše Mataije (Master D).
Ad.8

Financijski plan kluba za 2019.g. ostaje na razini ove tekuće godine i prihodi su planirani do 85.000,00kn s time da će klub morati početi razmišljati o dovođenju stručnog trenera koji bi radio s mladima. Davor Pavušek je iznio svoj primjer da svog sina vozi u Grobnik jer gore postoji trener koji radi 3-4 puta tjedno sa mlađom populacijom. Angažiranje stručnog trenera iziskuje dodatna financijska sredstva koja ćemo morati pronaći ukoliko želimo raditi na obnovi baze kluba.

Ad.9

U 2019.g. planiramo organizaciju 7. XC maratona te jubilarne 20 biciklijade ''Panorama Vinodola''. Iznijet je i prijedlog da se na proljeće organizira još jedna biciklijada, a Saša je dao sugestiju za popularizaciju BMX discipline.

Ad.10

Za 2019. godinu u planu je odlazak na sve utrke u kalendaru HBS-a, neki članovi se individualno spremaju za odlazak na internacionalne maratone u Italiji, a sa današnjim danom 15 natjecatelja je iskazalo želju za licenciranjem u 2019.g.
Ad.11

U prvom kvartalu 2019.g. sadašnjem vodstvu kluba istječe četverogodišnji mandat te ovim putem otvaramo kandidaturu za čelna mjesta u klubu u novom mandatu na četiri godine. Svi zainteresirani za čelna mjesta mogu putem klupskog e-maila ili pismenim puterm istaći svoju kandidaturu. Robert Šandl je rekao da se više ne vidi na mjestu tajnika kluba budući da tu funkciju obavlja već dugi niz godina te da bi volio da ga netko zamjeni na toj funkciji. Ukoliko ne bude zainteresiranih, Šandl će se još 2019.g. zadržati na mjestu tajnika, ali je rekao da se za puni četverogodišnji mandat na njega ne računa.

Ad.12

Pod točkom razno uručeno je posebno priznanje dugogodišnjem članu Saši Mureti za doprinos u radu kluba.

Mario Zubčić nas je upoznao sa svojim novih podvigom koji sprema za 05/2019 kada će odvoziti dionicu dugu 2020km od Prevlake preko Savudrije, Čakovca do Vukovara.

Bilo je riječi i o organizaciji tradicionalnog zatvaranja biciklističke sezone koje klub tradicionalno organizira krajem svake godine, a Igor Posarić je apelirao na više klupskog druženja i zajedničkih klupskih vožnji koje su u prošlosti bile sastavni dio života kluba, a sada su nažalost lagano zamrle. 

Sastanak je završen u 21:30h.

Marko Marčelja,                                                                                          Dario Manestar  

Tajnik,

Šandl Robert
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